

212 СЕН. 37

## Подготовить театр к открытию зимнего сезона

Во второй половине октября состоится открытие зимнего сезона в городском драмтеатре. Несмотря на такой короткий срок, театр еще не подготовлен к встрече зрителя.

Пожаром в летнем театре уничтожен почти весь реквизит. Областным вынес решение об отпуске 60 тысяч рублей на приобретение нового имущества и 12 тысяч рублей на ремонт отопления зимнего театра.

Каждое решение хорошо, когда оно проводится в жизнь, но это решение областным финансовым отделом не выполнено. По видимому, облфинотдел хочет трудящихся города Орска и новостроек на зимний сезон оставить без театра. Областное управление по делам искусств, находясь под боком у облисполкома и облфинотдела, тоже не очень беспокоится.

Администрацией театра уже закуплено необходимое имущество в Москве, но оно не отгружено только потому, что не переведены деньги, которые должен отпустить облфинотдел.

Не больше внимания уделяет театру и горсовет. В театре необходим ремонт и оборудование сцены, пристройка рабочих помещений, склада декораций, расширение фойе для зрителей и уборных общего пользования. На эти цели горсовет не отпустил еще ни одной копейки, а за помещением склада — декорации находятся под открытым небом во дворе, подверженные дождю, ветрам и пыли. Только наплевательским отношением к культурным запросам населения Орска можно объяснить такое невнимание руководителей горсовета к театру.

Театр уже укомплектован творческим составом, подобран репертуар и с 15-го сентября начнутся подготовительные работы к постановкам, но если не будут приняты энергичные меры к оборудованию театра, то он к работе не приступит.

А. Костырев.